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Milano Serravalle Engineering S.r.l., in ottemperanza ai principi di trasparenza e di parità di trattamento, individua i criteri con cui intende istituire e gestire il proprio Albo Fornitori.
Nell’ambito del presente Regolamento saranno utilizzate le seguenti definizioni:
Albo dei Fornitori di beni e dei Prestatori di servizi ed Esecutori di lavori: è un elenco di operatori economici ritenuti idonei, sulla base di quanto previsto nel presente Regolamento alla fornitura di beni e/o servizi e l’esecuzione di lavori occorrenti all’attività di Milano Serravalle Engineering S.r.l. (di seguito, per brevità, anche solo Albo fornitori);
Codice dei Contratti: il Decreto Legislativo 18 aprile 2016, n. 50 “Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull'aggiudicazione dei contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d'appalto degli enti erogatori nei settori dell'acqua, dell'energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché' per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture e s.m.i., ivi compreso il D.L. 18 aprile 2019, n. 32 convertito in Legge 14 giugno 2019, n. 55;
Fornitore/i: gli operatori economici di cui all’art. 3, co. 1 - lett. p) del Codice dei Contratti;
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Il presente documento costituisce il “Regolamento per l’istituzione e la gestione dell’Albo dei Fornitori di beni, Prestatori di servizi ed Esecutori di lavori” (di seguito, per brevità, anche solo “Regolamento”).
L’Albo Fornitori verrà utilizzato da Milano Serravalle Engineering S.r.l. per l’espletamento, nei casi ed alle condizioni prescritte dalla normativa vigente in materia e nel rispetto dei principi di cui all’art. 30 comma 1 del Codice dei Contratti, delle procedure per l’affidamento e l’esecuzione di lavori, servizi e forniture sotto soglia tesi a soddisfare le esigenze organizzative e di funzionamento della stessa società.
Sono ammessi alla presente procedura per l’iscrizione all’Albo Fornitori di beni e Prestatori di servizi, i soggetti, singoli o riuniti, di cui agli artt. 45, comma 2, del Codice dei Contratti, e pertanto:
a) gli imprenditori individuali, anche artigiani, e le società, anche cooperative; 
b) i consorzi fra società cooperative di produzione e lavoro costituiti a norma della legge 25 giugno 1909, n. 422, e del decreto legislativo del Capo provvisorio dello Stato 14 dicembre 1947, n. 1577, e successive modificazioni, e i consorzi tra imprese artigiane di cui alla legge 8 agosto 1985, n. 443; 
c) i consorzi stabili, costituiti anche in forma di società consortili ai sensi dell'articolo 2615-ter del codice civile, tra imprenditori individuali, anche artigiani, società commerciali, società cooperative di produzione e lavoro. I consorzi stabili sono formati da non meno di tre consorziati che, con decisione assunta dai rispettivi organi deliberativi, abbiano stabilito di operare in modo congiunto nel settore dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture per un periodo di tempo non inferiore a cinque anni, istituendo a tal fine una comune struttura di impresa. 
d) i raggruppamenti temporanei di concorrenti, costituiti dai soggetti di cui alle lettere a), b) e c), i quali, prima della presentazione dell'offerta, abbiano conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ad uno di essi, qualificato mandatario, il quale esprime l'offerta in nome e per conto proprio e dei mandanti; 
e) i consorzi ordinari di concorrenti di cui all'articolo 2602 del codice civile, costituiti tra i soggetti di cui alle lettere a), b) e c) del presente comma, anche in forma di società ai sensi dell'articolo 2615-ter del codice civile; 
f) le aggregazioni tra le imprese aderenti al contratto di rete ai sensi dell'articolo 3, comma 4-ter, del D.L. 10 febbraio 2009, n. 5, convertito, con modificazioni, dalla Legge 9 aprile 2009, n. 33; 
g) i soggetti che abbiano stipulato il contratto di gruppo europeo di interesse economico (GEIE) ai sensi del decreto legislativo 23 luglio 1991, n. 240;
I soggetti iscrivibili all’Albo Fornitori di Milano Serravalle Engineering S.r.l. possono essere classificati in categorie e sottocategorie, secondo l’elenco di cui all’Allegato 2, in relazione alla tipologia di forniture e/o servizi e/o lavori oggetto della propria attività, al fine di rendere più agevole a Milano Serravalle Engineering S.r.l. l’individuazione dei soggetti da invitare alle singole procedure di affidamento.
Le pubblicazioni di cui al successivo articolo 2, la diffusione della documentazione richiamata nel presente Regolamento e l’istituzione dell’Albo Fornitori, non costituiscono in alcun modo l’avvio di alcuna procedura di affidamento e/o di aggiudicazione di contratti.
La domanda di iscrizione all’Albo Fornitori di cui al successivo articolo 4, le relative dichiarazioni e documentazione nonché gli altri eventuali elementi integrativi forniti dai soggetti interessati hanno, pertanto, il solo scopo di manifestare la volontà dei medesimi soggetti di essere iscritti all’Albo Fornitori, senza la costituzione di alcun vincolo in capo a Milano Serravalle Engineering S.r.l.
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L’avviso dell’istituzione dell’Albo Fornitori è reso conoscibile mediante pubblicazione sul profilo del committente nella sezione “amministrazione trasparente” sotto la sezione “bandi e contratti” e nella sezione dedicata “Albo Fornitori”.
Notizia di tale pubblicazione viene, altresì, data su almeno un quotidiano avente rilevanza nazionale e su almeno uno a maggiore diffusione locale rispetto al luogo ove si procederà all’istituzione dell’Albo.
Il ”Regolamento per l’affidamento dei Contratti sotto soglia comunitaria”, il presente Regolamento  e la modulistica di cui al successivo art. 3, verranno pubblicati sul sito internet di Milano Serravalle Engineering S.r.l.
La Società si riserva di dare la medesima pubblicità alla possibilità di iscrizione al proprio Albo Fornitori con qualunque mezzo anche tramite comunicazione diretta alle imprese.
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La documentazione necessaria per l’iscrizione ai sensi del successivo art. 7 è disponibile nel sito www.msengineering.it.

La documentazione ufficiale è quella depositata presso la sede di Milano Serravalle Engineering S.r.l.; qualora si riscontrassero difformità tra detta documentazione e quella scaricabile dal sito, prevarrà quella del sito.
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Ogni Operatore economico, per conseguire l’iscrizione all’Albo Fornitori, dovrà presentare apposita domanda contenente tutte le informazioni e la documentazione richiesta, secondo le modalità e con le forme indicate dal presente Regolamento e dai suoi allegati.
Nella domanda d’iscrizione il Fornitore dovrà specificare le tipologie di beni, di servizi e di lavori d’interesse, barrando le relative caselle contenute nell’apposita scheda. 
La domanda ed i suoi allegati dovranno essere redatti in lingua italiana.
La domanda d’iscrizione e la documentazione corredata, potrà essere inviata in formato elettronico (.pdf) a mezzo p.e.c. all’indirizzo albofornitori-msengineering@legalmail.it .
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Le modalità di affidamento e di esecuzione di lavori, di beni e servizi ai sensi e per gli effetti dell’art. 36, comma 2, del Codice dei Contratti e s.m.i., nonché dalla Determinazione ANAC n. 1097 del 26/10/2016, che ha approvato le Linee Guida n. 4, recanti “Procedure per l’affidamento dei contratti pubblici di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria, indagini di mercato e formazione e gestione degli elenchi di operatori economici” (pubblicate nella Gazzetta Ufficiale Serie Generale n.274 del 23 novembre 2016 e aggiornate al D.Lgs. 19 aprile 2017, n. 56 con delibera del Consiglio n. 206 del 1 marzo 2018, nonché con Delibera numero 636 del 10 luglio 2019 e da ultimo con Delibera n. 140 del 27 febbraio 2019 a seguito dell’entrata in vigore della Legge 14 giugno n. 55 di conversione del D.L. 18 aprile 2019 n. 32), sono disciplinate dal “Regolamento per l’affidamento dei Contratti sotto soglia comunitaria”.
La consultazione delle ditte avviene mediante richiesta di preventivi/offerte. La lettera invito o richiesta contiene gli elementi indicati dall’art. 8, comma 9, dal “Regolamento per l’affidamento dei Contratti sotto soglia comunitaria”.
A parità di requisiti tecnici tra le ditte, la richiesta di preventivi deve avvenire secondo il criterio della rotazione nel rispetto della par condicio.
È possibile estendere l’invito anche all’affidatario uscente previa adeguata motivazione avuto riguardo al numero ridotto di operatori presenti sul mercato, al grado di soddisfazione maturato a conclusione del precedente rapporto contrattuale (esecuzione a regola d’arte, nel rispetto dei tempi e dei costi pattuiti) ovvero all’oggetto e alle caratteristiche del mercato di riferimento.
L'individuazione della migliore offerta può avvenire sia con il criterio del prezzo più basso (nelle ipotesi consentite dal Codice dei Contratti), sia con quello dell'offerta economicamente più vantaggiosa; in questo caso nella lettera d'invito devono essere specificati gli elementi di valutazione dell’offerta. La scelta del criterio di aggiudicazione è determinata dal responsabile del procedimento, tenuto conto della specificità dei beni o dei servizi o dei lavori oggetto del contratto.
L’affidatario deve essere in possesso dei requisiti di idoneità morale, capacità tecnica professionale ed economica finanziaria secondo le prescrizioni e indicazioni del Codice dei Contratti.
La Stazione Appaltante ha facoltà di procedere in qualsiasi momento alla verifica del possesso dei requisiti dichiarati dall’operatore economico affidatario.
Si ha facoltà di invitare ditte non inserite nel predetto elenco sia, viceversa, di non invitare tutte quelle che vi figurano. Nel caso di invito di ditte non ricomprese nell’elenco degli operatori economici alle stesse sarà richiesta immediatamente l’autocertificazione relativamente ai requisiti di ordine generale e speciale di cui all’art. 6 ed in seguito di inviare apposita domanda di iscrizione con le modalità indicate nei successivi articoli.
Per l’acquisizione di beni, servizi e lavori potrà essere valutata la congruità dei prezzi in sede di offerta avvalendosi dei dati di Osservatori, ove disponibili, o altre fonti oggettive provenienti da terzi, nel rispetto del principio di economicità.
Resta ferma la facoltà di Milano Serravalle Engineering S.r.l. di invitare alle procedure per la scelta del contraente, di cui all’articolo 1, altri Fornitori ritenuti idonei, quando si tratti di forniture e/o servizi e/o lavori che, per il particolare oggetto e/o la specializzazione richiesta, non consentano di utilizzare l’Albo Fornitori, ovvero nel caso in cui per la tipologia di beni, servizi o lavori di interesse non sia presente nell’Albo Fornitori un numero di Operatori economici atto a soddisfare  il numero minimo  definito nel Regolamento per l’affidamento dei Contratti sotto soglia comunitaria.
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Per essere iscritti all’Albo Fornitori occorre essere in possesso dei requisiti di seguito indicati:
1. iscrizione nel Registro delle Imprese tenuto dalla C.C.I.A.A. relativa alla/alle tipologie di beni,  servizi e lavori per i quali si chiede l’iscrizione ovvero essere iscritti nel registro delle Commissioni provinciali per l’Artigianato o presso i competenti Ordini/Albi professionali;
2. insussistenza delle cause di esclusione e di divieto a contrarre di cui all’art. 80 del Codice dei Contratti;
3. nel caso di attività che richiedano ai sensi della normativa vigente il possesso di autorizzazioni o di particolari qualifiche ed abilitazioni anche ai sensi dell’art. 100 del Codice dei Contratti, queste dovranno essere in corso di validità;
Gli operatori economici che intendono ottenere l’iscrizione all’Albo devono inoltre dichiarare e comprovare, a richiesta di Milano Serravalle Engineering S.r.l., il possesso dei requisiti richiesti nella domanda di iscrizione.
Il possesso dei requisiti deve essere autocertificato, mediante dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà resa ai sensi degli artt. 46, 47 e 76 del DPR 445/2000.
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I soggetti che intendono ottenere l’iscrizione all’Albo Fornitori, a pena dell’inammissibilità della domanda, devono presentare, secondo le modalità previste al precedente Art. 4. la seguente documentazione: 
· Domanda di Iscrizione (All.1) debitamente compilata e firmata, completa delle dichiarazioni e documenti richiesti nell’elenco dal punto A al punto I riportato in fondo alla domanda stessa;
· Modello 1: Modello di dichiarazione di possesso dei requisiti generali (Art. 80 del Codice di contratti) 
· Modello 2: Elenco delle prestazioni svolte (solo per servizi inerenti l’architettura e l’ingegneria)
· Modello 3: Organizzazione aziendale (solo per servizi inerenti l’architettura e l’ingegneria)
· Modello 4: Dichiarazione sostitutiva di certificazione antimafia
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Le domande di iscrizione all’Albo Fornitori sono soggette alla valutazione da parte di Milano Serravalle Engineering S.r.l. che esamina la completezza e la correttezza della documentazione inviata.
L’ammissione della domanda di iscrizione, ovvero l’inammissibilità della stessa per carenza dei requisiti, verrà comunicata tramite p.e.c. a ciascun Fornitore.
Nel caso in cui la documentazione presentata fosse irregolare o incompleta, potranno essere richieste, le opportune integrazioni, con l’indicazione delle eventuali informazioni mancanti ed i termini resteranno sospesi.
Milano Serravalle Engineering S.r.l. procederà a respingere la domanda di iscrizione: 
· nel caso di mancato possesso anche di uno solo dei requisiti di cui al precedente articolo 6, 
· nel caso in cui non venga fornito anche uno solo dei documenti di cui al precedente articolo 7 ovvero 
· nel caso in cui la documentazione presentata a comprova dei requisiti richiesti non sia atta a confermare il possesso anche di uno solo di essi.
Non è consentito ad un soggetto di presentare contemporaneamente per una medesima categoria, di cui all’Allegato 2, domanda di iscrizione in forma individuale ed in forma associata ovvero partecipare in due o più Consorzi che hanno presentato domanda di iscrizione all’Albo Fornitori, pena l’inammissibilità di tutte le domande presentate.
Milano Serravalle Engineering S.r.l. si riserva di fare gli accertamenti, anche a campione, ai sensi del D.P.R. 445/2000 e s.m.i., relativamente al possesso dei requisiti dichiarati.
In ogni momento Milano Serravalle Engineering S.r.l., qualora ne ravvisi la necessità, può chiedere agli iscritti l’invio di attestazioni o altra documentazione comprovante il permanere dei
requisiti oggettivi e soggettivi ai sensi dell’art. 86 del Codice dei Contratti.
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I Fornitori interessati ad essere iscritti all’Albo potranno presentare apposita domanda in ogni momento.
Dalla data di pubblicazione del presente Regolamento secondo quanto indicato nel precedente articolo 2 e fino alle domande presentate entro il 31 marzo 2019, Milano Serravalle Engineering S.r.l. provvederà ad effettuare la prima iscrizione entro il 30 giugno 2019.
In merito a ciascuna domanda pervenuta successivamente alla prima iscrizione, Milano Serravalle Engineering avvierà una fase istruttoria della durata massima di giorni 30 a decorrere dalla data di ricezione, terminata la fase istruttoria verrà inviata una comunicazione di accoglimento o rigetto della domanda.
In tutti i casi in cui non fosse possibile accogliere la domanda di iscrizione, prima del rigetto, Milano Serravalle Engineering comunicherà i motivi che ostano all’accoglimento della medesima.
Entro il termine di 10 giorni dalla comunicazione, l’operatore economico potrà presentare le proprie osservazioni ed eventuale documentazione integrativa.
La comunicazione dei motivi ostativi, di cui al comma precedente, interrompe il termine di 30 giorni previsto per l’iscrizione, il quale ricomincerà a decorrere ex novo dalla data di ricevimento delle osservazioni e della documentazione integrativa o, in mancanza dalla scadenza del termine di 10 giorni per l’inoltro degli stessi.
Entro il successivo termine di 30 giorni Milano Serravalle Engineering comunicherà l’esito dell’istruttoria.
Per ciascuna delle tipologie di beni e di servizi di cui all’Allegato 2, l’iscrizione nell’Albo Fornitori è effettuata in base all’ordine cronologico di ricezione delle domande di iscrizione fatte pervenire dai soggetti interessati.
L’iscrizione delle Imprese all’Albo Fornitori decorre dalla data di comunicazione a mezzo PEC, del provvedimento di ammissione della richiesta di iscrizione da parte di Milano Serravalle Engineering S.r.l.
Le Società iscritte avranno l’obbligo in ogni caso di comunicare ogni variazione intervenuta rispetto alle informazioni ed alle dichiarazioni già rese a Milano Serravalle Engineering S.r.l. in fase di domanda di iscrizione, entro 30 giorni dall’intervenuta modifica.
Milano Serravalle Engineering S.r.l. si riserva di procedere periodicamente ad effettuare verifiche, a campione, al fine di accertare il permanere della sussistenza dei requisiti di iscrizione e l’attualità delle dichiarazioni già rese dal Fornitore, adottando gli opportuni provvedimenti.
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L’Albo dei Fornitori dei beni, servizi e lavori sarà operativo dalla data della sua pubblicazione sul profilo web del committente.
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A seguito dell'affidamento, Milano Serravalle Engineering Srl provvede alla valutazione delle prestazioni erogate dal Fornitore. I criteri di valutazione sono definiti nel Sistema Qualità di Milano Serravalle Engineering Srl e comprendono, in via esemplificativa:

· Qualità dei contenuti del lavoro svolto (completezza, correttezza, etc…);
· Qualità formale (Grafica, leggibilità, etc…);
· Reperibilità/Disponibilità;
· Rispetto dei tempi;
· Competenza e capacità nella risoluzione di problemi.

Milano Serravalle Engineering Srl, in base agli elementi acquisiti nel corso della verifica dei requisiti, e durante l’esecuzione del contratto, può procedere: alla formulazione delle prescrizioni ritenute necessarie per il miglioramento delle prestazioni, alla sospensione temporanea o riduzione della iscrizione od alla sua cancellazione come di seguito specificato. 
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Per sospensione dell’efficacia della iscrizione si intende la temporanea esclusione dall’Albo dei Fornitori dei beni, servizi e lavori. 
Viene disposta da Milano Serravalle Engineering Srl quando sia accertato che il Soggetto: 

1. si sia reso responsabile di Non Conformità gravi e/o reiterate, nell’ambito della stessa prestazione, che abbiano comportato intervento diretto di Milano Serravalle Engineering Srl ai fini del ripristino della Conformità;
2. sia incorso:
· in una o più condotte tali da turbare gravemente la normalità dei rapporti con Milano Serravalle Engineering Srl (es. gravi ritardi, inadempienze nell’esecuzione della prestazione, etc.); 
· inosservanza dell’obbligo di segnalazione dei mutamenti dei requisiti di iscrizione all’Albo dei Fornitori dei beni, servizi e lavori;

I Soggetti sottoposti ad un provvedimento di sospensione della iscrizione non possono essere interpellati come offerenti per le prestazioni di interesse di Milano Serravalle Engineering S.r.l. 
La sospensione viene comunicata per iscritto al Soggetto interessato con l’indicazione dei motivi che l’hanno generata e dura fino a quando tali motivi non siano rimossi. 
Il Soggetto, cessate le cause che hanno determinato la sospensione, può richiedere la revoca della stessa presentando apposita domanda in tal senso e dimostrando a Milano Serravalle Engineering Srl di aver attuato le opportune azioni correttive.
Milano Serravalle Engineering Srl comunica l’accoglimento o meno della domanda di revoca. Nel caso di accoglimento della domanda di revoca la validità della iscrizione decorre dalla data della comunicazione di riammissione all’Albo dei Fornitori dei beni, servizi e lavori, fatta salva la conferma del possesso dei requisiti previsti. 
La sospensione del Fornitore dall’Albo dei Fornitori dei beni, servizi e lavori potrà inoltre avere luogo per la durata di un anno nel caso in cui per cinque volte, nell’arco di un triennio di iscrizione, non abbia presentato offerta a seguito dell’invito all’uopo formulato.
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Per riduzione dell’iscrizione s’intende la riduzione dell’estensione della iscrizione che può comportare l’eliminazione da una o più categorie o sottocategorie per cui il fornitore si è iscritto.
Viene disposta da Milano Serravalle Engineering Srl quando sia accertato che il Soggetto sia stato sospeso per una sola delle categorie per cui è qualificato; 
La riduzione dei requisiti viene comunicata per iscritto al Soggetto interessato con l’indicazione dei motivi che l’hanno causata. 

[bookmark: _Toc261754]Art. 14 Cancellazione dall’Albo Fornitori

Viene disposta la Cancellazione dall’Albo Fornitori da Milano Serravalle Engineering S.r.l., oltre che nei casi previsti dalla legge, quando sia accertato che il Soggetto: 

1. a seguito di sospensione non abbia rimosso entro un anno le cause che l’hanno causata;
2. abbia affidato a terzi l’esecuzione totale o parziale della prestazione senza preventiva autorizzazione di Milano Serravalle Engineering S.r.l.; 
3. incorra nella seconda sospensione dell’efficacia della iscrizione negli ultimi 3 anni.
4. non abbia ottemperato a quanto previsto dal successivo Art. 15

L’annullamento dell’efficacia della iscrizione viene comunicato per iscritto al Soggetto interessato con l’indicazione dei motivi che l’hanno generato.
Il Soggetto, passato un anno dall’avvenuta comunicazione di annullamento dell’efficacia della iscrizione, può presentare una nuova domanda di iscrizione in conformità al Regolamento in vigore.
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Fatti salvi i casi di cancellazione previsti dal precedente art. 14, l’iscrizione nell’Albo Fornitori ha validità permanente. Al fine di garantire la validità della propria iscrizione, i soggetti ammessi all’Albo in parola devono, entro il 31 dicembre dell’anno successivo all’iscrizione, trasmettere una dichiarazione in cui si attesti il permanere dei requisiti dichiarati in fase di prima iscrizione. Tale comunicazione dovrà pervenire tramite posta elettronica certificata all’indirizzo albofornitori-msengineering.it, utilizzando un modello predefinito messo a disposizione da Milano Serravalle Engineering S.r.l. Nel caso in cui un soggetto iscritto all’Albo non adempisse a quanto richiesto anche dopo sollecito, lo stesso verrà cancellato dall’Albo.
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L’Albo Fornitori è suddiviso nelle seguenti categorie:
· Fornitori di Beni;
· Prestatori di Servizi;

All’interno di ciascuna categoria, l’Albo è articolato in sotto-categorie merceologiche, secondo quanto risultante dall’elenco delle tipologie di beni e servizi, di cui all’Allegato 2, pubblicato sul sito www.msengineering.it
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Per tutti gli approvvigionamenti di servizi, forniture o beni viene redatto un documento di acquisto che può consistere in:
· contratto, nel caso di approvvigionamenti di servizi 
· ordine di approvvigionamento, nel casi di approvvigionamento di beni e forniture
Entrambi i documenti sono corredati dalle condizioni generali di fornitura e devono essere restituiti firmati per accettazione dal legale rappresentante del fornitore.
Il contratto e l’ordine di approvvigionamento contengono tutti i requisiti e le caratteristiche necessarie per identificare le esigenze di Milano Serravalle Engineering Srl a cui il fornitore deve ottemperare e possono comprendere uno specifico capitolato di fornitura.
Tali documenti vengono sempre redatti facendo riferimento all’offerta del fornitore e contengono, oltre che la descrizione del servizio/bene da fornire, anche la regolamentazione per la gestione di eventuali inadempimenti contrattuali.

[bookmark: _Toc261758]Art. 18 Tutela della Privacy

Milano Serravalle Engineering S.r.l., ai sensi del Regolamento UE 2016/679 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, titolare del trattamento dei dati forniti per l’iscrizione all’Albo dei Fornitori, informa che tali dati verranno utilizzati ai fini dell’iscrizione all’Albo e che verranno trattati con sistemi elettronici e manuali, in modo da garantirne, comunque, la loro sicurezza e la riservatezza. Con l’invio della domanda di ammissione, l’operatore economico esprime, pertanto, il proprio assenso al predetto trattamento.

[bookmark: _Toc261759]Art. 19 Responsabilità

Il Responsabile dell’Albo è il profilo pro tempore nominato dall’Organo Amministrativo di Milano Serravalle Engineering S.r.l. e indicato nell’Organigramma della Società.
Le richieste di informazioni possono essere inviate all’indirizzo di posta elettronica: albofornitori-msengineering@legalmail.it .

[bookmark: _GoBack]Sarà fornita risposta tramite posta elettronica agli indirizzi di riferimento indicati dal Fornitore nella domanda di iscrizione.
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